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MVC 360° 
  

Das MVC 360° bietet Ihnen dauerhaft und jederzeit den Zugang zu vielseitigen Serviceleistungen, wie 
Konferenzmanagement, Übersicht Ihrer Aufträge, Verträge und vieles mehr. 
 

 

 

 

 

 

 Services 
 
Behalten Sie die Übersicht. Ihre Aufträge, dessen 
aktuellen Status, Verträge und Komponenten 
und alles was dazugehört, finden Sie 
übersichtlich im MVC 360°. Finden Sie Ihre 
Komponenten nach Rechnung, Ihre Referenz 
und viele weitere Attributen. 
 

 

 

  
 
 

  

 Konferenzmanagement 
 
Ob das spontane Buchen eines virtuellen 
Konferenzraums für Audio- und 
Videokonferenzen, die Administration Ihrer 
bereits gebuchten Konferenzen oder das 
managen Ihrer virtuellen, personalisierten 
Konferenzräume. MVC 360° ermöglicht Ihnen 
durchweg eine effiziente Koordination. 

 

 

  

 

MVC 360° - v1.06.023 
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MVC 360° 
 

Willkommen 
 

 Mein Konto / Passwort 
 
Sehen Sie sich Ihre Registrierungsdaten an. Des Weiteren können Sie hier Ihr Passwort für MVC 360° anpassen. 
Aus Sicherheitsgründen wird ein starkes Passwort verlangt. Dieses muss folgendes beinhalten: 

• Mindestens 6 Zeichen. 
• Mindestens einen kleinen Buchstaben von „a“ bis „z“. 
• Mindestens einen großen Buchstaben von „A“ bis „Z“. 
• Mindestens eine Zahl von „0“ bis „9“. 
• Mindestens eines der folgenden Sonderzeichen: „!“, „%“, „&“, „@“, „#“, „$“, „^“, „*“, „?“, „_“, „~“, „:“, „-“. 

 

    
 Während der Eingabe des neuen Passwortes, werden Sie von 

einer Grafik begleitet, welches Ihnen darstellt, wann Sie ein 
starkes Passwort eingegeben haben. 
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MVC 360° 
 

Services 
 

 Aufträge 
Übersicht 

 
Behalten Sie die Übersicht Ihrer Aufträge und bleiben Sie auf den aktuellsten Stand oder schauen Sie Ihre abgeschlossenen 
Aufträge an. Des Weiteren werden Ihnen ToDos, wie zum Beispiel „Kundendokumente benötigt“, angezeigt. 
 

 

 Zu viele Aufträge? Filtern Sie nach Status „Bestellung 
eingegangen“, …, „Auftrag geliefert“ oder geben Sie die Ihnen 
bekannte Auftragsnummer oder Ihre Referenznummer an. 
 
Für abgeschlossene Aufträge stehen Ihnen weitere 
Filtermöglichkeiten wie „Jahr“ und „Monat“ zu Verfügung. 

 

 

    
 Für jeden einzelnen Auftrag sind Lieferadresse, Historie der 

Auftragsabwicklung und Ihre Referenz zu sehen. 
 
Haben Sie Fragen oder Anmerkungen zum Auftrag, klicken Sie 
dazu einfach auf „? Frage oder Anmerkung“. Sie können uns 
Ihr Anliegen schildern. Der Betreff wird von uns automatisch 
ausgefüllt. 
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MVC 360° 
    
 Anlieferungsplan 

 
Den Anlieferungsplan benötigen wir, wenn Sie, für Ihren Auftrag, eine erweiterte Anlieferungsoption bestellt haben. 
Sollten Sie dazu aufgefordert werden, füllen Sie bitte das Formular vollständig aus. Für Fragen stehen wir Ihnen natürlich zu 
Verfügung. 
 

 

 Sie müssen das Formular nicht am Stück ausfüllen. Nach jeder 
Eingabe, bzw. wenn Sie das Feld verlassen, werden die Daten 
automatisch gespeichert.  
 
Sind Sie mit dem Ausfüllen fertig, klicken Sie unten auf 
„Senden“. Das Formular wird anschließend an uns versendet. 

 

 

    
 Checkliste 

 
Im speziellen für Medientechnik oder Kommunikationsperipherie, benötigen wir die Checkliste von Ihnen. Werden Sie dazu 
aufgefordert, füllen Sie bitte das Formular vollständig aus. Für Fragen stehen wir Ihnen natürlich zu Verfügung. 
 

 

 Sie müssen das Formular nicht am Stück ausfüllen. Nach jeder 
Eingabe, bzw. wenn Sie das Feld verlassen, werden die Daten 
automatisch gespeichert.  
 
Sind Sie mit dem Ausfüllen fertig, klicken Sie unten auf 
„Senden“. Das Formular wird anschließend an uns versendet. 
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MVC 360° 
     
 Verträge 

Vertragsübersicht 
 
Behalten Sie Ihre Verträge und dessen Laufzeit im Überblick. In dieser Übersicht erhalten Sie alle Informationen, welche Sie 
benötigen. 
 

 

 Zu viele Verträge? Filtern Sie nach Vertragsstatus oder geben 
Sie die Vertragsnummer oder Ihre Referenz ein. 
 
Für weitere Details, öffnen Sie den gewünschten Vertrag und 
klicken Sie auf „Details anzeigen“.  

 

 

    
 Vertragsdetails 

 
Jede Komponente, welche zum Vertrag angeordnet ist, sind 
inkl. Rechnungsnummer und Seriennummer aufzufinden. 
 
Für eine spezielle Komponentengruppe, Hersteller oder Name, 
Seriennummer, Artikelnummer, nutzen Sie die Filterfunktion. 
Ihnen werden sofort die gefilterten Komponenten angezeigt. 
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MVC 360° 
     
 Komponenten 

Übersicht 
 
Sie möchten wissen, ob Ihre Komponenten unter Wartung und sogar über einen Managed-Service-Vertrag verfügen? 
Hier finden Sie schnell und einfach alle Antworten zu allen Ihren Komponenten. 
 

 

 Zu viele Komponenten? Filtern Sie nach Komponentengruppe, 
Hersteller und Namen, Standort, Artikelnummer. 
 
Für weitere Details, öffnen Sie die gewünschte Komponente 
und klicken Sie auf „Details anzeigen“.  

 

 

    
 Komponentendetails 

 
Diese Details zu ausgewählten Komponenten geben Ihnen die 
Rechnungsnummer, ob die Komponente in einem Vertrag 
erhalten ist (welche Sie direkt einsehen können) und dessen 
Standort.  
 
Sind mehrere Komponenten enthalten, können diese 
entsprechend gefiltert werden. 
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MVC 360° 
     
 Search and Find 

 
Haben Sie den Überblick verloren? Finden Sie Ihre Rechnungsnummer, Komponenten, Seriennummern, Hersteller, 
Standorte der Komponenten, Vertragsnummer, Ihre Referenzen, Vertragsbeschreibungen und Vertragsnummern und mit 
allem was dazugehört, mit einem Klick. 
 

 

 Das, was Sie finden möchten, geben Sie einfach in das 
Suchfeld ein. Die Ergebnisse werden Ihnen sofort und 
kategorisch angezeigt. 
 
Durch Klick auf die gefundene Karte, gelangen Sie zu den oben 
beschriebenen Seiten, wo Ihnen alle Details dargestellt 
werden. 
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MVC 360° 
     
 Kontakt zu MVC 

Allgemeine Fragen 
 
Für Fragen zu Produkten, Ihren Verträgen oder sonstige Fragen oder Anmerkungen, stehen wir Ihnen gerne zu Verfügung. 
Rufen Sie uns einfach an, nutzen den Chat oder verwenden Sie das Kontaktformular. 
 

 

 Geben Sie Ihren Betreff und Ihre Nachricht ein. Wir werden 
uns schnellstmöglich um Ihr Anliegen kümmern. 
 
Der Betreff wird automatisch für Sie ausgefüllt, sollten Sie zu 
einer Komponente oder Weiteres den Button „? Frage oder 
Anmerkung“ betätigen.  

 

 

    
 Zertifizierung – Videokonferenzendpunkte 

 
Sie möchten Ihre Videokonferenzendpunkte unter Wartung nehmen? Dafür müssen diese zertifiziert werden, damit wir 
Ihnen den bestmöglichen Service anbieten können.  
 
Begeben Sie sich dafür unter Services  Kontakt zu MVC und wählen Sie „Zertifizierung – Videokonferenzendpunkte“ aus.  

 

    
 - Übersicht 

 
In der Übersicht finden Sie Ihre aktuellen Systeme, welche Sie 
von uns zertifizieren lassen möchten inkl. dessen Status. 
 
Status „Offen“ bedeutet, dass wir noch Daten von Ihnen 
benötigen. Klicken Sie dafür auf „Bearbeiten“ und füllen Sie 
das Formular entsprechend den Vorgaben aus. 
 
Status „Wartend“ bedeutet, dass uns alle notwendige Daten 
zu Verfügung stehen und wir Ihr Videokonferenzendpunkt 
zertifizieren. Sie erhalten eine entsprechende E-Mail von uns, 
wenn die Zertifizierung abgeschlossen ist. 
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MVC 360° 
    
 - Anlegen 

 
Legen Sie Ihren Endpunkt an und vergeben Sie einen 
eindeutigen System- / Raumnamen an, welcher aus 
mindestens 10 Zeichen besteht und klicken Sie anschließend 
auf „Anlegen“. Ihr System mit unserer Nummer, wird in der 
darunterliegende Liste angezeigt, wo Sie Ihren Endpunkt 
anschließend bearbeiten können. 

 

 

    
 - Bearbeiten 

 
Sie haben sich bei der Eingabe vom System- / Raumnamen 
vertippt? Sie können diesen jederzeit anpassen. 
 
Damit wir Ihr System zertifizieren können, geben Sie bitte alle 
Pflichtfelder an. Klicken Sie dafür auf die entsprechende Karte, 
welche sich anschließend aufklappen wird. 
Sobald Sie das Feld nach der Eingabe verlassen, werden die 
Daten automatisch gespeichert.   

 

    
 Des Weiteren benötigen wir mindestens 3 Bilder vom System 

und dessen Umgebung. Laden Sie dafür die Bilder mittels Drag 
& Drop hoch oder klicken Sie auf das Kästchen, wo Sie die 
Bilder anschließend aussuchen können. 
Achten Sie bitte darauf, dass ausschließlich das Format PNG 
unterstützt wird.  
 
Sie können nach dem Upload die Bilder, durch Klick auf den 
Dateinamen, anschauen oder löschen. 
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 - Veröffentlichen 

 
Sie benötigen Unterstützung von uns oder Ihren Kollegen? 
Dann veröffentlichen Sie Ihren Videokonferenzendpunkt. 
 
Sie erhalten eine URL, welche Sie teilen können. Des Weiteren 
ist der Zugriff mit einer automatisch generierten PIN 
geschützt.  

 

    
 Sie können die Veröffentlichung jederzeit unterbrechen. 

 

 

    
 - Senden 

 
Haben Sie das Formular entsprechend den Vorgaben 
ausgefüllt und die benötigten Bilder hochgeladen, können Sie 
die Daten an uns verschicken und somit die Zertifizierung 
anstoßen. 

 

 

    
 - Entfernen 

 
Sie haben sich gegen eine Zertifizierung von Ihrem angelegten 
System entschieden? Klicken Sie dafür einfach auf 
„Entfernen“. Alle Daten und Bilder werden vollständig 
entfernt. 
Achten Sie bitte darauf, dass der Vorgang nicht rückgängig 
gemacht werden kann. 
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MVC 360° 
 

Konferenzmanagement 
   

 Kontakte 
Übersicht 

Sie können hinterlegte Kontakte direkt zu einer Konferenz einladen. Diese erhalten eine Einladung in Form einer iCal-Datei. 
Ist eine SIP bzw. IPv4-Adresse hinterlegt worden, werden Ihre eingeladenen Kontakte zu Konferenzbeginn automatisch 
angerufen. 
 
 

 

 Durch die zwei Kategorien „Teilnehmer“ und 
„Konferenzsysteme“ können Sie Ihre angelegten Kontakte 
einfach unterscheiden. 

 

 

    
 Erstellen 

 
Durch Klick auf „Kontakt erstellen“, öffnet sich die Karte so, 
dass Sie Teilnehmer oder Konferenzsysteme anlegen können. 

 

 

    
 Bearbeiten und Entfernen 

 
Zum Sichten, Bearbeiten oder Löschen des Kontakts, klicken 
Sie auf die gewünschte Karte. 
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 Konferenzen 

Buchen und planen Sie Ihre Konferenz. Zusätzlich können Sie Ihre Kontakte ohne Umwege einladen. 
Des Weiteren können Sie Ihre Konferenz mit einer PIN schützen. Entschließen Sie sich dafür, achten Sie bitte darauf, dass die 
PIN aus 4 bis 6 Ziffern bestehen muss. 
 
Hinweis: Haben Sie keine PIN angegeben, ist der Konferenzraum öffentlich zugänglich. 

 

    
 Übersicht 

 
Übersichtlich dargestellt sind die laufenden und geplanten 
Konferenzen, welche Sie gebucht haben. 

 

 

    
 Buchen 

 
Klicken Sie auf „Konferenz buchen“, damit Sie eine neue 
Konferenz erstellen können.  
 
Vergeben Sie einen Namen der Konferenz, ggf. eine PIN und 
wählen Sie Teilnehmer oder Konferenzsysteme aus, welche Sie 
zur anstehende Konferenz dabeihaben möchten. 
 
Am Ende wählen Sie das Datum aus und wann die Konferenz 
beginnen und enden soll. 
Sollten Sie die angegebene Zeit überschreiten, wird der Raum 
nicht geschlossen. Sie können solange überziehen, wie es 
Ihnen beliebt. 
 
Zum Abschluss, klicken Sie auf „Buchen“. Sie und die 
eingeladenen Kontakte erhalten eine E-Mail, worin Sie alle 
Informationen zur Konferenz vorfinden. 
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 Bearbeiten und löschen 

 
Geplante Konferenzen können Sie bis zu 15 Minuten vor 
Beginn bearbeiten oder löschen. 
Wählen Sie dafür die gewünschte Konferenz unter „Geplante 
Konferenzen“ aus. 
Analog zu „Konferenz buchen“, können Sie die alten Daten 
überarbeiten. 
Nachdem Sie die Konferenz überarbeitet und gespeichert 
haben, erhalten die eingeladenen Kontakte und Sie eine 
entsprechende E-Mail inkl. iCal-Datei, welchen Ihren 
ursprünglichen Termin anpasst. 
 
Soll die Konferenz gelöscht werden, klicken Sie unten rechts 
auf den Button „Löschen.“  

 

    
 E-Mail und iCal-Kalender 

 
Damit niemand eine Konferenz verpasst, werden zu den 
gebuchten Konferenzen entsprechende E-Mails inkl. iCal-
Dateien verschickt. Diese können Sie für Ihren Kalender wie 
Microsoft Outlook, Mozilla Firefox und viele mehr, verwenden. 
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 Beitreten 

 
Möchten Sie Ihrer Konferenz beitreten, haben Sie alle 
Informationen in der E-Mail und zusätzlich unter „Laufende 
Konferenzen“, wenn Sie diese aufklappen. 

 

 

    
 Moderieren 

 
Behalten Sie während einer laufenden Konferenz den 
Überblick über alle Ihre Teilnehmer. 
 
Sehen Sie die Teilnehmer und beeinflussen Sie dessen 
Mikrofon, Lautsprecher, Kamera oder das zu empfangende 
Bild. Des Weiteren können Sie mit den oben angeordneten 
Buttons den gesamten Raum beeinflussen. Muten Sie das 
Mikrofon und schalten Sie das vom Redner frei, damit es bei 
größeren Veranstaltungen zu keinen Störungen kommt.  
Alle nachträglich eingehenden Teilnehmer werden ebenso 
Stumm geschaltet. 

 

 

    
 Teilnehmer hinzufügen 

 
Haben Sie einen Teilnehmer nicht eingeladen? Klicken Sie 
einfach auf „Teilnehmer hinzufügen“, geben Sie dessen SIP-
Adresse in Form einer E-Mail-Adresse ein. Wir rufen Ihren 
gewünschten Teilnehmer für Sie an. Eine ggf. vorhandene PIN 
muss nicht eingegeben werden. 
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 Abgeschlossene Konferenzen 

 
Behalten Sie den Überblick über Ihre bereits abgeschlossenen 
Konferenzen. Hier haben Sie Filtermöglichkeiten nach Jahr, 
Monat oder Namen. 

 

 

    
 Durch einen Klick auf die Konferenz erscheinen die 

dazugehörigen Details. 
 
Die Kopfdaten der Konferenz und die Teilnehmer, welche sich 
eingewählt haben. 

 

 

 

  



 
 
 
 
 
 
 
 

MVC Mobile VideoCommunication 18 von 21      
 

MVC 360° 
    
 Konferenz wiederholen 

 
Möchten Sie die Konferenz wiederholen und möchten nicht 
jedes Mal die Kontakte und Kopfdaten auswählen? Klicken Sie 
dafür auf „Konferenz wiederholen“. Sie werden zu „Konferenz 
buchen“ geleitet und wir Füllen für Sie alles aus. 
Am Ende müssen Sie lediglich das Datum auswählen und 
schon können Sie die nächste Konferenz antreten. 
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 Personal Meeting Rooms 

 
Die Personal Meeting Rooms stehen Ihnen 24/7 zu Verfügung. Analog zu „Konferenzen“, ändern sich Ihre Einwahldaten 
nicht. 
 
Sie haben einen Videokonferenzendpunkt, diese unterstützt allerdings keinen Multipoint oder Sie möchten die SIP nicht 
preisgeben? Schalten Sie ganz bequem den MVC Personal Meeting Room vor Ihren Videokonferenzendpunkt. Sobald sich 
der erste Teilnehmer auf Ihren Personal Meeting Room einwählt, wird Ihr Videokonferenzendpunkt automatisch angerufen. 
Oder Ihren Client? 

 

    
 Übersicht 

 
Eine Übersicht Ihrer Personal Meeting Rooms, welche Ihnen 
dessen Namen anzeigt, ob eine PIN vergeben worden ist oder 
diese sich automatisch ändert. Des Weiteren wird Ihnen die 
Einwahlnummer (SIP-Adresse) dargestellt. 
Durch Klick auf einen Ihrer Personal Meeting Rooms, erhalten 
Sie weitere Konfigurationsmöglichkeiten. 

 

 

    
 Einwahldaten 

 
Wir bieten Ihnen verschiedene Einwahlmöglichkeiten an. Ihre 
Raumspezifischen Daten sind direkt am Kopf zu finden. Ob SIP, 
ISDN oder Web-Konferenz. 
Des Weiteren steht Ihnen die Moderations-Funktion zu 
Verfügung.  

 

    
 Auto Dial-Out 

 
Unterstützt Ihr Videokonferenzendpunkt kein Multipoint oder 
möchten Sie die SIP Ihres Systems nicht preisgeben? 
Dann nutzen Sie diese Funktion. Sofern sich noch kein 
Teilnehmer in dem Raum befindet und der erste wählt sich in 
den Raum ein, wird die angegebene SIP-Adresse automatisch 
angerufen. 
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 Basisdaten 

 
Passen Sie den Namen Ihres Konferenzraumes nach belieben 
an. Zusätzlich können Sie zu jeder Zeit die PIN anpassen oder 
vollständig rausnehmen. Geben Sie eine PIN an, muss diese 
aus 4 bis 6 Ziffern bestehen. Alternativ können Sie die PIN 
automatisch von uns ändern lassen. 
 

 

 

    
 Automatische PIN-Änderung 

 
Möchten Sie Ihren Raum mit einer PIN versehen und die PIN 
täglich, wöchentlich oder monatlich ändern lassen? 
 
Die PIN wird für das vollständige, laufende Jahr erstellt und 
verlängert sich zum Dezember für das folgende Jahr. 
 
Damit Sie die Übersicht nicht verlieren, können Sie die Liste 
mittels CSV-Export laden und speichern. 
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 Moderieren 

 
Behalten Sie während einer laufenden Konferenz den 
Überblick über alle Ihre Teilnehmer. 
 
Sehen Sie die Teilnehmer und beeinflussen Sie dessen 
Mikrofon, Lautsprecher, Kamera oder das zu empfangene Bild. 
Des Weiteren können Sie mit den oben angeordneten Buttons 
den gesamten Raum beeinflussen. Muten Sie das Mikrofon 
und schalten Sie das vom Redner frei, damit es bei größeren 
Veranstaltungen zu keinen Störungen kommt.  
Alle nachträglich eingehenden Teilnehmer werden ebenso 
Stumm geschaltet. 

 

 

    
 Teilnehmer hinzufügen 

 
Benötigen Sie spontan weitere Teilnehmer im Meeting? 
Klicken Sie einfach auf „Teilnehmer hinzufügen“, geben Sie 
dessen SIP-Adresse in Form einer E-Mail-Adresse ein. Wir 
rufen Ihren gewünschten Teilnehmer für Sie an. Eine ggf. 
vorhandene PIN muss nicht eingegeben werden. 
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